到3

导航与索引

2009年12月22日 星期二 责任编辑:吴瑕 4630256@qq.com 美编:于飞 组版:丁亚平



火车脱轨

据法新社报道,一列在 法国巴黎大区运行的 C 经 市郊火车 (RER)20 日在故 瓦西勒鲁瓦发生脱轨事员 造成车上 36 名乘客运。 该线列车已经暂时停运。 36 张法国国营铁路公司 2009 年 12 月 21 日发布的照片 显示的是法国巴黎东出轨 野瓦西勒鲁瓦的火车出轨 事故现场。

新华社/法新

top news 头条

时事主编张名青 推荐 [A3版]

地震她不震: 最淡定主持人走红

12月19日晚,台湾花莲发生6.7级强震时,恰巧第53届亚太影展典礼正在举行,当时的典礼主持人胡瓜、侯佩岑以及现场记者一度惊慌失措、目瞪口呆,这一画面也被现场直播出去。与此同时,台湾另外一名女主持人在直播间临危不乱,面对着不停摇晃的电脑显示屏,依旧有条不紊地提醒观众关闭煤气。该女主持人被网友冠以"最淡定的主持人"。

封面

车祸幸存司机掏走死者3万元 對22

一 时事

时事主编张名青 推荐

自己病床刚死过人 老太太向医院索赔

"医院死人不是错,可让我住到刚死了人的病床上,医院你就有错!"一名83岁的老太太在10月28日住进重庆医科大学附属永川医院神经内科后,听闻自己所住的病床前几天刚死过人,于是大闹住院部,并要求医院对其进行精神赔偿。

[A4版]

"自杀副市长"之妻 打破沉默"喊冤"

11月 26 日凌晨,湖南省邵阳市下辖的 县级市武冈市常务副市长杨宽生被发现在 其自家楼下死亡,警方得出精神抑郁自杀身 亡的结论。昨天,杨的妻子刘月红来到广州, 第一次面对媒体打破了沉默。

[A1版]



----- 文体主编石杨 推荐

"好莱坞甜心" 猝死



[A17版]

"足球先生"又是梅西



[A22版]

博客主编 杨超 推荐



"女王,我三藏,我们已到狮驼国,想你,吻你。勿回短信,

徒弟在,不方便。" 当你不怀好意暗自偷笑的 时候,却转眼看到这一条:"女 儿国国王的 MSN 签名:长老姓 唐,甜到忧伤。"

你仍然在笑,却不知不觉"内牛满面"……

[A33~A40 版]

南京主编 张星 推荐

南京

张明宝案 明天一审宣判

[B1版]

长啥模样 才算美女?

[B4版]

乘公交坐地铁 可以刷手机了

[B4版]

南京三日天气

今天 晴,-4℃~8℃,有冰冻 明天 多云转阴, 夜里有时有小雨, 2℃~11℃

后天 阴有时有小雨,4℃~10℃

上下班天气

今天早晨在您上班期间, 晴到多云,西到西南风2到3 级,温度-1到-2℃

今天中午晴到多云,西南风3到4级,温度7℃左右

今天下午在您下班期间, 晴到多云,西南风3到4级,温 度6℃左右

今天"进九" 冷空气平安夜来赴约

今天天气还是以"晴冷"为主,明后两天可能有雨,一股冷空气会 赶在平安夜来到南京。

昨天,南京最低气温 -5.3℃,达到了今年人冬的最低气温,但是和历史最低气温纪录相比,还有一定差距。今天最低气温继续延续昨日,但到了中午,气温将回升。

23 日至 26 日,将有强冷空气自 西向东影响我国,大部分地区气温 将下降 6~10℃,长江中下游及其 以北地区将先后出现 4~6 级偏北 风或偏南风。

今天,就是 24 节气中的 "冬至"。冬至过后,各地气候都进人一个最寒冷的阶段,也就是人们常说的"进九"。

》温馨提醒

冬至祭奠小心火烛

记者采访发现,不少市民因寒 流来袭,气温过低,临时取消了祭扫 计划,准备在家中进行简单的祭奠 仪式。据气象部门预报,冬至这天天 气晴好,大家要谨慎动火,在林区和 旅游景区禁止使用任何明火,提倡 大家用鲜花和水果代替传统烧纸 钱、点香烛的方式祭奠故人。

快报记者 孙羽霖